

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第4項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	パークレイズ・キャピタル証券株式会社 代表取締役社長 中居 英治
【住所又は本店所在地】	〒100-0004 東京都千代田区大手町2-2-2
【報告義務発生日】	該当事項はありません
【提出日】	平成22年1月12日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項はありません
【提出形態】	該当事項はありません
【変更報告書提出事由】	該当事項はありません

第1 【発行者に関する事項】

発行者の名称	三井化学株式会社
証券コード	4183
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京

第2 【提出者に関する事項】

1 【提出者(大量保有者) / 1】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	パークレイズ・キャピタル証券株式会社
住所又は本店所在地	〒100-0004 東京都千代田区大手町2-2-2
事務上の連絡先及び担当者名	パークレイズ・キャピタル証券株式会社 コンプライアンス部 東 美奈
電話番号	03-4530-1656

2 【提出者(大量保有者) / 2】

個人・法人の別	法人(有限会社)
氏名又は名称	パークレイズ・キャピタル・セキュリティーズ・リミテッド (Barclays Capital Securities Ltd)
住所又は本店所在地	〒E14 4BB 英国 ロンドン市 カナリーワーフ ノース・コロネード5
事務上の連絡先及び担当者名	パークレイズ・キャピタル証券株式会社 コンプライアンス部 東 美奈
電話番号	03-4530-1656

3 【提出者(大量保有者) / 3】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	パークレイズ・キャピタル・インク(Barclays Capital Inc)
住所又は本店所在地	〒06103 米国 コネチカット州 ハートフォード コマーシャル・プラザ1 シーター・コーポレーションシステム
事務上の連絡先及び担当者名	パークレイズ・キャピタル証券株式会社 コンプライアンス部 東 美奈
電話番号	03-4530-1656

4 【提出者(大量保有者) / 4】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	パークレイズ・グローバル・インベスターズ株式会社
住所又は本店所在地	〒100-8217 東京都千代田区丸の内一丁目8番3号
事務上の連絡先及び担当者名	パークレイズ・キャピタル証券株式会社 コンプライアンス部 東 美奈
電話番号	03-4530-1656

5【提出者(大量保有者) / 5】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	バークレイズ・グローバル・インベスターズ、エヌ・エイ (Barclays Global Investors,N.A.)
住所又は本店所在地	〒94150 米国 カリフォルニア州 サンフランシスコ市 ハワード・スト リート400
事務上の連絡先及び担当者名	バークレイズ・キャピタル証券株式会社 コンプライアンス部 東 美奈
電話番号	03-4530-1656

6【提出者(大量保有者) / 6】

個人・法人の別	法人(株式会社)
氏名又は名称	バークレイズ・グローバル・ファンド・アドバイザーズ (Barclays Global Fund Advisors)
住所又は本店所在地	〒94150 米国 カリフォルニア州 サンフランシスコ市 ハワード・スト リート400
事務上の連絡先及び担当者名	バークレイズ・キャピタル証券株式会社 コンプライアンス部 東 美奈
電話番号	03-4530-1656

7【提出者(大量保有者) / 7】

個人・法人の別	法人(有限会社)
氏名又は名称	バークレイズ・グローバル・インベスターズ・リミテッド (Barclays Global Investors Ltd)
住所又は本店所在地	〒EC3N 4HH 英国 ロンドン市 ロイヤル・ミント・コート1
事務上の連絡先及び担当者名	バークレイズ・キャピタル証券株式会社 コンプライアンス部 東 美奈
電話番号	03-4530-1656

第3 【訂正事項】

訂正される報告書の報告義務発生日	平成21年12月14日
------------------	-------------

訂正事項1

第2「提出者に関する事項」4〔提出者(大量保有者)/4〕の(2)保有目的を下記の通り追加訂正致します。訂正箇所は下線部で示してあります。	
訂正前	<p>投資一任契約に基づく顧客の資産運用および投資信託約款に基づく資産運用目的</p> <p>平成21年12月1日付でパークレイズ・バンク・ピーエルシー(パークレイズ銀行)は、その資産運用部門であるパークレイズ・グローバル・インベスターズ・グループを、ブラックロック・インクに売却しました。これにより、同グループ傘下のパークレイズ・グローバル・インベスターズ株式会社は、同日付でパークレイズ・グループとの資本関係が変更され、その共同保有者の定義から外れることとなりました。</p> <p>また、平成21年12月2日付でパークレイズ・グローバル・インベスターズ株式会社は、ブラックロック・ジャパン株式会社に社名変更しております。</p>
訂正後	<p>投資一任契約に基づく顧客の資産運用および投資信託約款に基づく資産運用目的</p> <p>平成21年12月1日付でパークレイズ・バンク・ピーエルシー(パークレイズ銀行)は、その資産運用部門であるパークレイズ・グローバル・インベスターズ・グループを、ブラックロック・インクに売却しました。これにより、同グループ傘下のパークレイズ・グローバル・インベスターズ株式会社は、同日付でパークレイズ・グループとの資本関係が変更され、その共同保有者の定義から外れることとなりました。</p> <p>また、平成21年12月2日付でパークレイズ・グローバル・インベスターズ株式会社は、ブラックロック・ジャパン株式会社に社名変更しております。</p> <p><u>注記 当該報告は、当社がパークレイズ・グループの再編により、パークレイズ・グループの共同保有者に該当しなくなったことによるもので、保有ポジションの処分によるものではありません。</u></p>

訂正事項2

<p>第2「提出者に関する事項」5〔提出者(大量保有者)/5〕の(2)保有目的を下記の通り追加訂正致します。訂正箇所は下線部で示してあります。</p>	
訂正前	<p>顧客および投資信託等の資産運用目的</p> <p>平成21年12月1日付でパークレイズ・バンク・ピーエルシー(パークレイズ銀行)は、その資産運用部門であるパークレイズ・グローバル・インベスターズ・グループを、ブラックロック・インクに売却しました。これにより、同グループ傘下のパークレイズ・グローバル・インベスターズ、エヌ・エイは、同日付でパークレイズ・グループとの資本関係が変更され、その共同保有者の定義から外れることとなりました。</p> <p>また、同日付(平成21年12月1日付)でパークレイズ・グローバル・インベスターズ、エヌ・エイは、ブラックロック・インスティテューショナル・トラスト・カンパニー、エヌ・エイ、に社名変更しております。</p>
訂正後	<p>顧客および投資信託等の資産運用目的</p> <p>平成21年12月1日付でパークレイズ・バンク・ピーエルシー(パークレイズ銀行)は、その資産運用部門であるパークレイズ・グローバル・インベスターズ・グループを、ブラックロック・インクに売却しました。これにより、同グループ傘下のパークレイズ・グローバル・インベスターズ、エヌ・エイは、同日付でパークレイズ・グループとの資本関係が変更され、その共同保有者の定義から外れることとなりました。</p> <p>また、同日付(平成21年12月1日付)でパークレイズ・グローバル・インベスターズ、エヌ・エイは、ブラックロック・インスティテューショナル・トラスト・カンパニー、エヌ・エイ、に社名変更しております。</p> <p><u>注記 当該報告は、当社がパークレイズ・グループの再編により、パークレイズ・グループの共同保有者に該当しなくなったことによるもので、保有ポジションの処分によるものではありません。</u></p>

訂正事項3

<p>第2「提出者に関する事項」6〔提出者(大量保有者)/6〕の(2)保有目的を下記の通り追加訂正致します。訂正箇所は下線部で示してあります。</p>	
訂正前	<p>投資信託等の資産運用目的</p> <p>平成21年12月1日付でパークレイズ・バンク・ピーエルシー(パークレイズ銀行)は、その資産運用部門であるパークレイズ・グローバル・インベスターズ・グループを、ブラックロック・インクに売却しました。これにより、同グループ傘下のパークレイズ・グローバル・ファンド・アドバイザーズは、同日付でパークレイズ・グループとの資本関係が変更され、その共同保有者の定義から外れることとなりました。</p> <p>また、同日付(平成21年12月1日付)でパークレイズ・グローバル・ファンド・アドバイザーズは、ブラックロック・ファンド・アドバイザーズに社名変更しております。</p>
訂正後	<p>投資信託等の資産運用目的</p> <p>平成21年12月1日付でパークレイズ・バンク・ピーエルシー(パークレイズ銀行)は、その資産運用部門であるパークレイズ・グローバル・インベスターズ・グループを、ブラックロック・インクに売却しました。これにより、同グループ傘下のパークレイズ・グローバル・ファンド・アドバイザーズは、同日付でパークレイズ・グループとの資本関係が変更され、その共同保有者の定義から外れることとなりました。</p> <p>また、同日付(平成21年12月1日付)でパークレイズ・グローバル・ファンド・アドバイザーズは、ブラックロック・ファンド・アドバイザーズに社名変更しております。</p> <p><u>注記 当該報告は、当社がパークレイズ・グループの再編により、パークレイズ・グループの共同保有者に該当しなくなったことによるもので、保有ポジションの処分によるものではありません。</u></p>

訂正事項 4

<p>第2「提出者に関する事項」7〔提出者(大量保有者)/7〕の(2)保有目的を下記の通り追加訂正致します。訂正箇所は下線部で示してあります。</p>	
訂正前	<p>顧客および投資信託等の資産運用目的</p> <p>平成21年12月1日付でパークレイズ・バンク・ピーエルシー(パークレイズ銀行)は、その資産運用部門であるパークレイズ・グローバル・インベスターズ・グループを、ブラックロック・インクに売却しました。これにより、同グループ傘下のパークレイズ・グローバル・インベスターズ・リミテッドは、同日付でパークレイズ・グループとの資本関係が変更され、その共同保有者の定義から外れることとなりました。</p> <p>また、同日付(平成21年12月1日付)でパークレイズ・グローバル・インベスターズ・リミテッドは、ブラックロック・アドバイザーズ(ユークー)リミテッドに社名変更しております。</p>
訂正後	<p>顧客および投資信託等の資産運用目的</p> <p>平成21年12月1日付でパークレイズ・バンク・ピーエルシー(パークレイズ銀行)は、その資産運用部門であるパークレイズ・グローバル・インベスターズ・グループを、ブラックロック・インクに売却しました。これにより、同グループ傘下のパークレイズ・グローバル・インベスターズ・リミテッドは、同日付でパークレイズ・グループとの資本関係が変更され、その共同保有者の定義から外れることとなりました。</p> <p>また、同日付(平成21年12月1日付)でパークレイズ・グローバル・インベスターズ・リミテッドは、ブラックロック・アドバイザーズ(ユークー)リミテッドに社名変更しております。</p> <p><u>注記 当該報告は、当社がパークレイズ・グループの再編により、パークレイズ・グループの共同保有者に該当しなくなったことによるもので、保有ポジションの処分によるものではありません。</u></p>